



崇基學院54周年院慶

崇基學院創辦於1951年10月，今年學院踏入54周年紀念，一連串院慶活動包括學生節、感恩崇拜、環校跑及千人宴等，已於10月圓滿結束，崇基師生積極參與，反應熱烈。

院慶感恩崇拜於10月28日順利舉行，中大法律學院執行委員會主席、前首席大法官及前行政會議成員楊鐵樑爵士任主講嘉賓，在致辭時勉勵年青人，即使面對困境，應該對生活抱著積極進取的態度才可以讓自己立於不敗之地。典禮中，崇基學院校董會主席郭志樑先生頒發獎學金予成績優異的崇基學生，而崇基校友會會長馬紹良先生則代表校友會向母校致送捐款14萬元以作生日禮物。

崇基學院院慶的另一重頭活動「崇基千人宴」亦於同日晚上舉行。「崇基千人宴」活動始於1976年，當年為慶祝崇基銀禧院慶而創辦的，時至今年已有30年的歷史。不但每個崇基學生都踴躍參與這一年一度的盛事，就是校友們都熱切期待緬懷院慶「千人宴」的壯觀場面。今年的「千人宴」共有約2000多名崇基學生、教職員及校友一同出席，熱鬧非常。而崇基學院54周年院慶的壓軸活動為翌日舉行的崇基校友日，活動包括院長茶會及校友聯歡晚宴，一同分享崇基學院54周年院慶的喜悅。



▲中大法律學院執行委員會主席、前首席大法官及前行政會議成員楊鐵樑爵士勉勵崇基學生，即使面對困境，也應該對生活抱著積極進取的態度。

►崇基學院院長梁元生教授頒發獎學金予成績優異的崇基學生。

▼校友日1975年畢業校友植樹慶祝畢業30周年。



▼崇基師生積極參與院慶活動，非常熱鬧。



▲台上台下師生一同投入院慶表演節目中。

